
Elektro-Prüfzubehör Sicherungs-Kit

1. Aufschraubschiebehülse-Set rot und schwarz   
Beschreibung
Technische Daten:
Art.-Nr.:  		  3791 51 6 3 (871471) 
Merkmale:		  Doppelte / verstärkte Isolierung
Messkategorie:	 1.000 V CAT III / IV
Stromstärke:	 20 A
Mit Schiebe-Schutzhülle für die sichere Anwendung. Dieses Produkt erfüllt die An-
forderungen der Niederspannungsrichtlinie / HSE GS. 38. Vergewissern Sie sich vor der 
Anwendung, dass die Artikel nicht beschädigt und in einwandfreiem Zustand sind. 
Diese Artikel sind nur zum Umgang durch befugte Personen geeignet.

2. Aufschraubklemme-Set rot und schwarz 
Beschreibung
Technische Daten:
Art.-Nr.:  		  3791 51 6 2 (871470) 
Merkmale:		  Doppelte / verstärkte Isolierung		
Messkategorie:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Stromstärke:	 30 A
Einschraubbares 1.000 V Krokodilklemme-Set. Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen 
der Niederspannungsrichtlinie / HSE GS. 38. Vergewissern Sie sich vor der Anwendung, 
dass der Artikel nicht beschädigt und in einwandfreiem Zustand ist. Dieser Artikel ist nur 
zum Umgang durch befugte Personen geeignet.

3. 1.000 V GS 38 Konforme Prüfspitzen mit Sicherung 
Beschreibung
Technische Daten:
Art.-Nr.:  		  3791 51 6 1 (131370/OR) 
Merkmale:		  1,2 m doppelt isoliertes Kabel. 1,0 mm². 3,6 mm Ø  	
		  vielseitig verwendbarer, sehr flexibler Kupferkern 		
Temperaturbereich:	 -10 °C bis +150 °C
Messkategorie:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Stromstärke:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Einschraubbares 1.000 V Krokodilklemme-Set. Dieses Produkt erfüllt die Anforderungen 
der Niederspannungsrichtlinie / HSE GS. 38. Vergewissern Sie sich vor der Anwendung, 
dass der Artikel nicht beschädigt und in einwandfreiem Zustand ist. Dieser Artikel ist nur 
zum Umgang durch befugte Personen geeignet.

4. Leitungs- und Sicherungstester
Beschreibung
Technische Daten:
Art.-Nr.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Ermöglicht Benutzern, die Anforderungen von GS38 zu erfüllen.
Erhöht die Sicherheit der Benutzer. Stecken Sie den Kabelstecker in die Buchse des 
Kabeltesters. Berühren Sie die Sondenspitze auf dem Metallring. Licht leuchtet auf, wenn 
die Schaltung abgeschlossen ist. Diese Produkte erfüllen die Anforderungen der Nieder-
spannungsrichtlinie / HSE GS. 38. Produkt für „energiereiche Netze“ bestimmt.
Vergewissern Sie sich vor der Anwendung, dass die Artikel nicht beschädigt und in ein-
wandfreiem Zustand sind. Bitte beim Tauschen der Aufschraubkontakte, Sicherungen mit 
wechseln! Diese Artikel sind nur zum Umgang durch befugte Personen geeignet.

Ausstellungsdatum: 29.01.2019

Комплект предпазители за електрическо оборудване за 
изпитване

1. Плъзгаща втулка с резба, комплект червено и черно   
Описание
Технически данни:
Кат. №: 	 3791 51 6 3 (871471)
Характеристики:	  Двойна/подсилена изолация
Категория на измерване: 	1.000 V CAT III/IV
Големина на тока: 	 20 A
С плъзгаща предпазна облицовка за безопасна употреба. Този продукт отговаря на 
изискванията на Директивата за ниско напрежение/HSE GS. 38. Преди употреба се
уверете, че продуктите не са повредени и са в безупречно състояние. Този продукт е 
подходящ за употреба само от оторизирани лица.

2. Клема с резба, комплект червено и черно 
Описание
Технически данни:
Кат. №: 	 3791 51 6 2 (871470)
Характеристики: 	 Двойно подсилена изолация категория на
измерване: 	 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
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Големина на тока: 	 30 A
Крокодилна клема 1.000 V с резба, комплект. Този продукт отговаря на 
изискванията на Директивата за ниско напрежение/HSE GS. 38. Преди употреба се 
уверете, че продуктите не са повредени и са в безупречно състояние. Този продукт е 
подходящ за употреба само от оторизирани лица.

3. Съвместими с 1.000 V GS 38 изпитателни сонди с 
предпазител 
Описание
Технически данни:
Арт. №:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Характеристики:	 1,2 m двойно изолиран кабел. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø многофункционално 
	 използваем, много гъвкава медна сърцевина 	
Температурен диапазон:	 -10 °C до +150 °C
Категория на измерване:	 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Големина на тока:	 500 mA/1.000 V/50 kA
Крокодилна клема 1.000 V с резба, комплект. Този продукт отговаря на изисквания-
та на Директивата за ниско напрежение/HSE GS. 38. Преди употреба се уверете, че 
продуктите не са повредени и са в безупречно състояние. Този продукт е подходящ 
за употреба само от оторизирани лица.

4. Тестер за мощност и предпазители
Описание
Технически данни:
Арт. №:		  3791 51 6 5 (121047) 
Позволява на потребителите да изпълняват изискванията на GS38. Повишава без-
опасността на потребителя. Пъхнете кабелния щекер в буксата на кабелния тестер. 
Докоснете върха на сондата върху металния пръстен. Лампичката светва, когато ве-
ригата е затворена. Продуктите отговаря на изискванията на Директивата за ниско 
напрежение/HSE GS. 38. Продуктът е предназначен за „високоенергийни мрежи“.
Преди употреба се уверете, че продуктите не са повредени и са в безупречно със-
тояние. При смяна на винтовите контакти сменете и предпазителите! С продуктите 
трябва да работят само квалифицирани лица.

Дата на издаване: 29.01.2019 г. 

Základní sada testovacího elektropříslušenství

1. Sada šroubovacích přesouvacích objímek,
červená a černá barva   
Popis
Technické parametry:
Č. výr.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Vlastnosti: 	 Dvojitá/zesílená izolace
Kategorie měření: 	 1.000 V CAT III/ IV
Intenzita proudu: 	 20 A
Přesouvací ochranná objímka pro bezpečné použití. Tento výrobek splňuje požadavky 
směrnice o elektrických zařízeních určených pro používání v určitých mezích napětí / 
HSE GS. 38. Před použitím se ujistěte, že výrobky nejsou poškozené a jsou v bezvadném 
stavu. S tímto výrobkem smí manipulovat pouze oprávněné osoby.

2. Sada šroubovacích svorek, červená a černá barva 
Popis
Technické parametry:
Č. výr.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Vlastnosti: 	 Dvojitá/zesílená izolace
Kategorie měření: 	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Intenzita proudu: 	 30 A
Našroubovatelná sada krokosvorek 1.000 V. Tento výrobek splňuje požadavky směrnice 
o elektrických zařízeních určených pro používání v určitých mezích napětí / HSE GS. 38. 
Před použitím se ujistěte, že výrobky nejsou poškozené a jsou v bezvadném stavu. S 
tímto výrobkem smí manipulovat pouze oprávněné osoby.

3. 1.000 V GS 38 Vyhovující testovací sondy s pojistkou 
Popis
Technické parametry:
Č. výr.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Vlastnosti:	 1,2 m dvojitě izolovaný kabel. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø všestranně použitelné,  
	 velmi flexibilní měděné jádro 		
Teplotní rozsah:	 -10 °C až +150 °C
Kategorie měření:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Intenzita proudu:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Našroubovatelná sada krokosvorek 1 000 V. Tento výrobek splňuje požadavky směrnice 
o elektrických zařízeních určených pro používání v určitých mezích napětí / HSE GS. 38.	
Před použitím se ujistěte, že výrobky nejsou poškozené a jsou v bezvadném stavu. 
S tímto výrobkem smí manipulovat pouze oprávněné osoby.

4. Zkoušečka kabelů a pojistek
Popis
Technické parametry:
Č. výr.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Umožňuje uživatelům splnit požadavky GS38. Zvyšuje bezpečnost uživatelů. Zastrčte 
zástrčku kabelu do konektoru zkoušečky kabelů. Dotkněte se špičky sondy na kovovém 
kroužku. Světlo se rozsvítí, je-li elektrický obvod uzavřen. Tyto výrobky splňují požadavky 
směrnice o elektrických zařízeních určených pro používání v určitých mezích napětí / 
HSE GS. 38. Výrobek určený pro „vysoce energetické sítě“. Před použitím se ujistěte, že 
výrobky nejsou poškozené a jsou v bezvadném stavu. Při výměně šroubovacích kontaktů 
vyměňte pojistky! S těmito výrobky smí manipulovat pouze oprávněné osoby.

Datum vystavení: 29.01.2019
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Elektro-testtilbehør sikrings-kit

1. Gevindskydemuffe sæt rød og sort  
Beskrivelse
Tekniske data:
Varenr.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Karakteristika: Dobbelt/forstærket isolering
Målekategori: 	1.000 V CAT III/ IV
Strømstyrke: 	 20 A
Med skydebeskyttelsesmuffe til sikker anvendelse. Dette produkt opfylder kravene i 
lavspændingsdirektivet / HSE GS. 38. Det skal forud for brugen sikres, at varerne er
ubeskadigede, og at deres tilstand er upåklagelig. Denne vare er kun egnet til at blive 
håndteret af autoriserede personer.

2. Gevindklemme sæt rød og sort 
Beskrivelse
Tekniske data:
Varenr.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Karakteristika:	 Dobbelt/forstærket isolering
Målekategori: 	 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Strømstyrke: 	 30 A
1.000 V gevindkrokodillenæb sæt. Dette produkt opfylder kravene i lavspændingsdirekt-
ivet / HSE GS. 38. Det skal forud for brugen sikres, at varerne er ubeskadigede, og at
deres tilstand er upåklagelig. Denne vare er kun egnet til at blive håndteret af autorisere-
de personer.

3. 1.000 V GS 38-overensstemmende prober med sikring 
Beskrivelse
Tekniske data:
Varenr.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Karakteristika:	 1,2 m dobbelisoleret kabel. 1,0 mm².  3,6 mm Ø alsidigt 
	 anvendelig, meget fleksibel kobberkerne 		
Temperaturområde:	 -10 °C til +150 °C
Målekategori:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Strømstyrke:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
1.000 V gevindkrokodillenæb sæt. Dette produkt opfylder kravene i lavspændingsdirekt-
ivet / HSE GS. 38. Det skal forud for brugen sikres, at varerne er ubeskadigede, og at 
deres tilstand er upåklagelig. Denne vare er kun egnet til at blive håndteret af autorisere-
de personer.

4. Lednings- og sikringstester
Beskrivelse
Tekniske data:
Varenr.:	 3791 51 6 5 (121047) 
Gør det muligt for brugere at opfylde kravene i GS38. Forøger sikkerheden for brugeren. 
Sæt kabelstikket i bøsningen på kabeltesteren. Berør sondespidsen på metalringen. 
Lyset tændes, når koblingen er gennemført. Disse produkter opfylder kravene i Lavspæn-
dingsdirektivet / HSE GS. 38. Produktet er beregnet til ”højenerginetværk”. Det skal forud 
for brugen sikres, at varerne er ubeskadigede, og at deres tilstand er upåklagelig. Når 
skruekontakterne skiftes, skal sikringerne også byttes! Disse varer er kun egnet til at blive 
håndteret af autoriserede personer.

Udstedelsesdato: 29.01.2019

Elektro-testinstrumenten Veiligheids kit

1. Opschroefbare schuifhuls set rood/zwart   
Omschrijving
Technische gegevens:
Art.nr.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Kenmerken: 	 Dubbele/versterkte isolatie
Meetcategorie: 	 1.000 V CAT III/IV
Stroomsterkte: 	 20 A
Met schuif-beschermingshuls voor veilig gebruik. Dit product voldoet aan de vereisten 
van de laagspanningsrichtlijn/ HSE GS. 38. Controleer vóór gebruik of de artikelen
niet beschadigd zijn en in perfecte staat verkeren. Dit artikel is alleen geschikt voor 
gebruik door geautoriseerde personen.

2. Opschroefbare aansluitklem set rood/zwart 
Omschrijving
Technische gegevens:
Art.nr.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Kenmerken: 	 Dubbele/versterkte isolatie
Meetcategorie: 	 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Stroomsterkte: 	 30 A
Set inschroefbare 1000 V krokodilklemmen. Dit product voldoet aan de vereisten van de 
laagspanningsrichtlijn/HSE GS. 38. Controleer vóór gebruik of de artikelen niet bescha-
digd zijn en in perfecte staat verkeren. Dit artikel is alleen geschikt voor gebruik door 
geautoriseerde personen.

3. 1.000 V GS 38-conforme testsondes met zekering 
Omschrijving
Technische gegevens:
Art.nr.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Kenmerken:	 1,2 m dubbel geïsoleerde kabel. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø veelzijdig inzetbare,  
	 zeer flexibele, koperen kern 		
Temperatuur:	 -10 °C tot +150 °C
Meetcategorie:	 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Stroomsterkte:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Set inschroefbare 1.000 V krokodilklemmen. Dit product voldoet aan de vereisten van de 
laagspanningsrichtlijn/HSE GS. 38. Controleer vóór gebruik of de artikelen niet bescha-
digd zijn en in perfecte staat verkeren. Dit artikel is alleen geschikt voor gebruik door 
geautoriseerde personen.
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4. Kabel- en zekeringtester
Omschrijving
Technische gegevens:
Art.nr.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Hiermee kunnen gebruikers voldoen aan GS38-vereisten. Verhoogt de gebruikersbevei-
liging. Steek de kabelstekker in de aansluiting van de kabeltester. Raak de punt van de 
sonde op de metalen ring aan. Het lampje gaat branden wanneer het circuit is afgesloten. 
Deze producten voldoen aan de vereisten van de laagspanningsrichtlijn/HSE GS. 38. 
Product bedoeld voor “energierijke netwerken”. Controleer vóór gebruik of de artikelen 
niet beschadigd zijn en in perfecte staat verkeren. Vervang ook de zekeringen wanneer 
u de schroefcontacten vervangt! Deze artikelen zijn alleen geschikt voor gebruik door 
geautoriseerde personen.

Publicatiedatum: 29.01.2019

Electric Test Accessories Fuse Kit

1. Screw-on sliding collar set red and black   
Description
Technical details:
Art. No.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Features: 	 Double/reinforced insulation
Measurement category: 1.000 V CAT III/ IV
Current: 	 20 A
With protective sliding collar for safe application. This product fulfils the requirements of 
low-voltage guidance note HSE GS. 38. Please make sure that the items are undamaged 
and in good condition before use. This item may only be handled by authorised persons.

2. Screw-on terminal set red and black 
Description
Technical details:
Art. No.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Features: 	 Double/reinforced insulation
Measurement category: 	1,000 V CAT III/600 V CAT IV
Current: 	 30 A
Screw-in 1,000 V crocodile clip set. This product fulfils the requirements of low-voltage 
guidance note HSE GS. 38. Please make sure that the items are undamaged and in good 
condition before use. This item may only be handled by authorised persons.

3. 1,000 V GS 38 compliant test tips with fuse 
Description
Technical details:
Art. No.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Features:	 1.2 m cable with double insulation. 
	 1.0 mm².  3.6 mm Ø versatile uses, very flexible copper core 
Temperature range:	 -10 °C to +150 °C
Measurement category:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Current:	 500 mA / 1,000 V / 50 kA
Screw-in 1,000 V crocodile clip set. This product fulfils the requirements of low-voltage 
guidance note HSE GS. 38. Please make sure that the items are undamaged and in good 
condition before use. This item may only be handled by authorised persons.

4. Cable and fuse tester
Description
Technical details:
Art. No.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Allows users to meet the requirements of GS38. Increases safety for users. Plug the 
cable plug into the jack of the cable tester. Touch the metal ring with the tip of the 
probe. Light is lit up when the circuit is closed. These products fulfil the requirements of 
Low-voltage directive / HSE GS. 38. Product designated for “energy-rich networks”.
Please make sure that the articles are undamaged and in good condition before use. 
When replacing the screw-on contacts, also change the fuses! These items may only be 
handled by authorised persons.

Issue date: 29/01/2019

Accessoires de contrôle électr. Kit coupe-circuit

1. Manchon coulissant à visser, kit rouge et noir   
Description
Données techniques :
Référence : 	 3791 51 6 3 (871471)
Caractéristiques : 	 Isolation double/renforcée
Catégorie de mesure : 1.000 V CAT III/ IV
Ampérage : 	 20 A
Gaine de protection coulissante permettant de sécuriser l’utilisation. Ce produit répond 
aux exigences de la directive basse tension / HSE GS. 38. Avant toute utilisation, assu-
rezvous que les articles ne sont pas endommagés et sont en parfait état. Cet article doit 
uniquement être manipulé par des personnes habilitées.

2. Borne à vis, kit rouge et noir 
Description
Données techniques :
Référence : 	 3791 51 6 2 (871470)
Caractéristiques : 	 Isolation double/renforcée
Catégorie de mesure : 	1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Ampérage : 	 30 A
Kit de pinces crocodiles à visser de 1.000 V. Ce produit répond aux exigences de la 
directive basse tension / HSE GS. 38. Avant toute utilisation, assurez-vous que les 
articles ne sont pas endommagés et sont en parfait état. Cet article doit uniquement être 
manipulé par des personnes habilitées.
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3. Sondes de 1.000 V conformes à la norme GS 38 avec 
fusible 
Description
Données techniques :
Code art. :  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Caractéristiques :	 Câble de 1,2 m à double isolation. 1,0 mm².  3,6 mm Ø 
	 âme en cuivre polyvalente et très flexible 		
Plage de température :	 -10 °C à +150 °C
Catégorie de mesure :	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Ampérage :	 500 mA / 1.000 V / 50 kA
Kit de pinces crocodiles à visser de 1.000 V. Ce produit répond aux exigences de la 
directive basse tension / HSE GS. 38. Avant toute utilisation, assurez-vous que les 
articles ne sont pas endommagés et sont en parfait état. Cet article doit uniquement être 
manipulé par des personnes habilitées.

4. Contrôleur de ligne et de fusible
Description
Données techniques :
Code art. :		  3791 51 6 5 (121047) 
Permet aux utilisateurs de répondre aux exigences de la norme GS38. Améliore la sécurité 
des utilisateurs. Branchez le connecteur du câble dans la prise du contrôleur de câble. 
Appuyez la pointe de sonde sur la bague métallique. De la lumière est émise si le circuit 
est fermé. Ces produits répondent aux exigences de la directive basse tension / HSE GS. 
38. Produit destiné aux « réseaux à haute énergie ». Avant toute utilisation, assurez-vous 
que les articles ne sont pas endommagés et sont en parfait état. Si vous remplacez les 
contacts à visser, veuillez également changer les fusibles ! Ces articles ne doivent être 
manipulés que par des personnes habilitées.

Date d’émission : 29/01/2019

Elektro Kit za ispitivanje

1. Komplet navrtnih kliznih čahura crveno i crno   
Opis
Tehnički podaci:
Br. art.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Svojstva: 	 Dvostruka/pojačana izolacija
Mjerna kategorija: 1.000 V CAT III/ IV
Jakost struje: 	 20 A
S kliznom zaštitnom čahurom za sigurnu primjenu. Ovaj proizvod ispunjava zahtjeve 
direktive o niskom naponu / HSE GS. 38. Prije primjene uvjerite se da artikl nijeoštećen i 
da je u besprijekornom stanju. Ovaj proizvod prikladan je samo za rukovanje ovlaštenih 
osoba.

2. Komplet navrtnih stezaljki crveno i crno 
Opis
Tehnički podaci:
Br. art.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Svojstva: 	 Dvostruka/pojačana izolacija
Mjerna kategorija: 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Jakost struje: 	 30 A
Komplet navojnih krokodil stezaljki 1.000 V. Ovaj proizvod ispunjava zahtjeve direktive o 
niskom naponu / HSE GS. 38. Prije primjene uvjerite se da artikl nije oštećen i da je u
besprijekornom stanju. Ovaj proizvod prikladan je samo za rukovanje ovlaštenih osoba.

3. 1.000 V GS 38 Kompatibilne ispitne sonde u obliku igle s 
osiguračem 
Opis
Tehnički podaci:
Br. art.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Svojstva:	 1,2 m dvostruko izolirani kabel. 1,0 mm².  3,6 mm Ø  
	 svestrana, vrlo savitljiva bakrena jezgra 		
Raspon temperature:	 -10 °C do +150 °C
Mjerna kategorija:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Jakost struje:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Komplet navojnih krokodil stezaljki 1.000 V. Ovaj proizvod ispunjava zahtjeve direktive 
o niskom naponu / HSE GS. 38. Prije primjene uvjerite se da artikl nije oštećen i da je u 
besprijekornom stanju. Ovaj proizvod prikladan je samo za rukovanje ovlaštenih osoba.

4. Uređaj za ispitivanje vodova i osigurača
Opis
Tehnički podaci:
Br. art.:	 3791 51 6 5 (121047) 
Korisnicima omogućuje ispunjavanje GS38 zahtjeva. Povećava sigurnost korisnika. 
Utaknite utikač kabela u utičnicu uređaja za ispitivanje kabela. Dodirnite vrh sonde na 
metalnom prstenu. Svjetlo se upali kada je strujni krug zatvoren. Ovi proizvodi ispunjava-
ju zahtjeve direktive o niskom naponu / HSE GS. 38. Proizvod namijenjen „visokoenerget-
skim mrežama”. Prije primjene uvjerite se da artikl nije oštećen i da je u besprijekornom 
stanju. Prilikom zamjene vijčanih kontakata zamijenite i osigurače! Ovi artikli prikladni su 
samo za rukovanje ovlaštenih osoba.

Datum izdavanja: 29.1. 2019.

Elektromos mérőműszer tartozékok, plusz védelemmel

1. Felcsavarozható, feltolható hüvelykészlet, piros és 
fekete   
Leírás
Műszaki adatok:
Cikkszám: 	 3791 51 6 3 (871471)
Jellemzők: 	 Kettős/megerősített szigetelés
Mérési kategória: 	1.000 V CAT III/ IV
Áramerősség: 	 20 A
Feltolható védőhüvely a biztonságos alkalmazáshoz. E termék teljesíti a következő köve-
telményeket: kisfeszültségű irányelv / HSE GS. 38. Használat előtt győződjön meg a
termékek sértetlen és hibátlan állapotáról. E terméket csak arra jogosult személyek 
használhatják.
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2. Felcsavarozható kapocskészlet, piros és fekete 
Leírás
Műszaki adatok:
Cikkszám: 	 3791 51 6 2 (871470)
Jellemzők: 	 Kettős/megerősített szigetelés
Mérési kategória: 	1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Áramerősség: 	 30 A
Becsavarozható, 1.000 V-os krokodilcsipesz-készlet. E termék teljesíti a következő köve-
telményeket: kisfeszültségű irányelv / HSE GS. 38. Használat előtt győződjön meg a
termékek sértetlen és hibátlan állapotáról. E terméket csak arra jogosult személyek 
használhatják.

3. 1.000 V GS 38 szerinti mérőcsúcsok biztosítékkal 
Leírás
Műszaki adatok:
Cikkszám:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Jellemzők:	 1,2 m kettős szigetelésű kábel. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø sokoldalúan használható,  
	 különlegesen flexibilis rézmag 		
Hőmérsékleti tartomány:	 –10 °C – +150 °C
Mérési kategória:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Áramerősség:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Becsavarozható, 1.000 V-os krokodilcsipesz-készlet. E termék teljesíti a következő 
követelményeket: kisfeszültségű irányelv / HSE GS. 38. Használat előtt győződjön meg 
a termékek sértetlen és hibátlan állapotáról. E terméket csak arra jogosult személyek 
használhatják.

4. Vezeték- és biztosítékvizsgáló
Leírás
Műszaki adatok:
Cikkszám:	 3791 51 6 5 (121047) 
Lehetővé teszi, hogy a felhasználók teljesítsék a GS38 előírásait. Fokozzák a felhasználó 
biztonságát. Dugja a kábeldugaszt a kábelellenőrző aljzatába. Érintse a mérőcsúcsot 
a fém gyűrűhöz. A lámpa kigyullad, ha a kapcsolás zárt kört alkot. E termékek teljesítik 
a következő követelményeket: kisfeszültségű irányelv / HSE GS. 38. A termék „nagy 
energiájú hálózatokhoz” való. Használat előtt győződjön meg a termékek sértetlen és 
hibátlan állapotáról. A felcsavarozható érintkezőkkel együtt a biztosítékokat is cserélje ki! 
E termékeket csak arra jogosult személyek használhatják.

Kiállítás dátuma: 2019.01.29.

Accessori prova fusibili kit

1. Set manicotto scorrevole avvitabile rosso e nero   
Descrizione
Dati tecnici:
Cod. art.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Caratteristiche: 	 Isolamento doppio/rinforzato
Categoria di misura: 1.000 V CAT III/
Amperaggio: 	 20 A
Con guaina protettiva scorrevole per un impiego sicuro. Questo prodotto soddisfa i requi-
siti della Direttiva bassa tensione / HSE GS. 38. Prima dell’uso assicurarsi che gli articoli
non siano danneggiati e si trovino in buone condizioni. L’uso di questo articolo è riservato 
a persone autorizzate.

2. Set morsetto rosso e nero 
Descrizione
Dati tecnici:
Cod. art.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Caratteristiche: 	 Isolamento doppio/rinforzato
Categoria di misura: 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Amperaggio: 	 30 A
Set di morsetti a pinza avvitabili da 1.000 V. Questo prodotto soddisfa i requisiti della 
Direttiva bassa tensione / HSE GS. 38. Prima dell’uso assicurarsi che gli articoli non 
siano danneggiati e si trovino in buone condizioni. L’uso di questo articolo è riservato a 
persone autorizzate.

3. Punte di prova con fusibile da 1.000 V conformi a GS 38 
Descrizione
Dati tecnici:
Cod. art.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Caratteristiche:	 Cavo con doppio isolamento da 1,2 m. 1,0 mm².   
	 Nucleo di rame di 3,6 mm Ø, versatile e molto flessibile 
Intervallo di temperatura:	 da –10 °C a +150 °C
Categoria di misura:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Amperaggio:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Set di morsetti a pinza avvitabili da 1.000 V. Questo prodotto soddisfa i requisiti della 
Direttiva bassa tensione / HSE GS. 38. Prima dell‘uso assicurarsi che gli articoli non 
siano danneggiati e si trovino in buone condizioni. L‘uso di questo articolo è riservato a 
persone autorizzate.

4. Tester per cavi e fusibili
Descrizione
Dati tecnici:
Cod. art.:	 3791 51 6 5 (121047) 
Consente agli utilizzatori di soddisfare i requisiti della GS38. Aumenta la sicurezza degli 
utilizzatori. Inserire la spina del cavo nella presa del tester per cavi. Toccare la punta 
della sonda sull’anello metallico. La luce si accende quando il circuito si chiude. Questi 
prodotti soddisfano i requisiti della Direttiva bassa tensione / HSE GS. 38. Prodotto 
destinato a “reti ad alta energia”. Prima dell’uso assicurarsi che gli articoli non siano 
danneggiati e si trovino in buone condizioni. Quando si sostituiscono i contatti avvitabili, 
cambiare anche i fusibili! L’uso di questi articoli è riservato a persone autorizzate.

Data di emissione: 29/01/2019
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Art.-Nr. 3791 51 6

Zestaw sond pomiarowych Bezpiecznych

1. Zestaw tulei przesuwnych przykręcanych, czerwona i 
czarna   
Opis
Dane techniczne:
Nr kat.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Charakterystyka: 	 Podwójna / wzmocniona izolacja
Kategoria pomiarowa: 1.000 V CAT III/ IV
Natężenie prądu: 	 20 A
Z przesuwną osłoną ochronną zapewniającą bezpieczne użytkowanie. Ten produkt 
spełnia wymogi dyrektywy niskonapięciowej / HSE GS. 38. Przed zastosowaniem należy 
upewnić się, czy artykuły nie są uszkodzone i znajdują się w prawidłowym stanie. Ten 
artykuł jest przeznaczony tylko do stosowania przez upoważnione osoby.

2. Zestaw zacisków przykręcanych, czerwony i czarny 
Opis
Dane techniczne:
Nr kat.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Charakterystyka: 	 Podwójna / wzmocniona izolacja
Kategoria pomiarowa: 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Natężenie prądu: 	 30 A
Wkręcany zestaw zacisków krokodylków 1.000 V. Ten produkt spełnia wymogi dyrektywy 
niskonapięciowej / HSE GS. 38. Przed zastosowaniem należy upewnić się, czy artykuły 
nie są uszkodzone i znajdują się w prawidłowym stanie. Ten artykuł jest przeznaczony 
tylko do stosowania przez upoważnione osoby.

3. Sondy pomiarowe 1000 V z bezpiecznikiem zgodne z GS 38 
Opis
Dane techniczne:
Nr kat.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Charakterystyka:	 podwójnie izolowany przewód 1,2 m. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø uniwersalne zastosowanie,  
	 bardzo elastyczny rdzeń miedziany 		
Zakres temperatur:	 od -10 °C do +150 °C
Kategoria pomiarowa:	 1000 V CAT III / 600 V CAT IV
Natężenie prądu:	 500 mA /1000 V / 50 kA
Wkręcany zestaw zacisków krokodylków 1000 V. Ten produkt spełnia wymogi dyrektywy 
niskonapięciowej / HSE GS. 38. Przed zastosowaniem należy upewnić się, czy artykuły 
nie są uszkodzone i znajdują się w prawidłowym stanie. Ten artykuł jest przeznaczony 
tylko do stosowania przez upoważnione osoby.

4. Tester linii i bezpieczników
Opis
Dane techniczne:
Nr kat.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Umożliwia użytkownikom spełnienie wymagań GS38. Zwiększa bezpieczeństwo użyt-
kowników. Włożyć wtyk kablowy do gniazda testera kabli. Dotknąć końcówki sondy na 
metalowym pierścieniu. Jeśli obwód jest zamknięty, zapali się światło. Te produkty speł-
niają wymogi dyrektywy niskonapięciowej / HSE GS. 38. Produkt przeznaczony do „sieci 
wysokoenergetycznych”. Przed zastosowaniem należy upewnić się, czy artykuły nie 
są uszkodzone i znajdują się w prawidłowym stanie. Przy wymianie styków śrubowych 
należy również wymienić bezpieczniki! Te artykuły są przeznaczone tylko do stosowania 
przez upoważnione osoby.

Data wystawienia: 29.01.2019

Kit de fusíveis para equipamento de teste elétrico

1. Conjunto de casquilhos de deslize e rosca em preto e 
vermelho   
Descrição
Dados técnicos:
Art. Nº: 	 3791 51 6 3 (871471)
Características: 	 Isolamento reforçado/duplo
Categoria de medição: 	1.000 V CAT III/ IV
Corrente: 	 20 A
Com casquilho de proteção de deslize para uma aplicação segura. Este produto cumpre 
os requisitos da Diretiva Baixa Tensão / HSE GS. 38. Antes da utilização, certifique-se de
que os artigos não apresentam danos e se encontram em bom estado. Este artigo 
destina-se exclusivamente à utilização por pessoas autorizadas.

2. Conjunto de bornes enroscáveis em preto e vermelho
Descrição
Dados técnicos:
Art. Nº: 	 3791 51 6 2 (871470)
Características: 	 Isolamento reforçado/duplo
Categoria de medição: 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Corrente:	  30 A
Conjunto de pinças de crocodilo enroscáveis de 1.000 V. Este produto cumpre os requi-
sitos da Diretiva Baixa Tensão / HSE GS. 38. Antes da utilização, certifique-se de que os 
artigos não apresentam danos e se encontram em bom estado. Este artigo destina-se 
exclusivamente à utilização por pessoas autorizadas.

3. Sondas de teste com fusível em conformidade com a 
norma 1.000 V GS 38 
Descrição
Dados técnicos:
Art. Nº:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Características:	 Cabo com isolamento duplo de 1,2 m. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø núcleo de cobre muito flexível,  
	 para aplicações variadas 		
Escala de temperatura:	 –10 °C a +150 °C
Categoria de medição:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Corrente:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Conjunto de pinças de crocodilo enroscáveis de 1.000 V. Este produto cumpre os requi-
sitos da Diretiva Baixa Tensão / HSE GS. 38. Antes da utilização, certifique-se de que os 
artigos não apresentam danos e se encontram em bom estado. Este artigo destina-se 
exclusivamente à utilização por pessoas autorizadas.
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4. Testador de linha e fusíveis
Descrição
Dados técnicos:
Art. Nº:		  3791 51 6 5 (121047) 
Permite aos utilizadores cumprir os requisitos da GS38. Aumenta a segurança dos 
utilizadores. Insira a ficha do cabo na tomada do aparelho de teste de cabos. Toque na 
ponta da sonda no anel metálico. A luz acende-se quando o circuito estiver concluído. 
Estes produtos cumprem os requisitos da Diretiva Baixa Tensão / HSE GS. 38. Produto 
destinado a “redes de alta energia”. Antes da utilização, certifique-se de que os artigos 
não apresentam danos e se encontram em bom estado. Ao substituir os contactos de 
rosca, substitua também os fusíveis! Estes artigos destinam-se exclusivamente à utiliza-
ção por pessoas autorizadas.

Data de emissão: 29.01.2019

Set accesorii măsură electro/chit siguranță

1. Set manșon glisant filetat roșu și negru  
Descriere
Date tehnice:
Cod art.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Caracteristici: 	 Izolație dublă/întărită
Categoria de măsurare: 1.000 V CAT III/ IV
Intensitatea curentului: 	 20 A
Cu manta de protecție glisantă pentru o utilizare în condiții de siguranță. Acest produs 
respectă prevederile Directivei privind joasa tensiune / HSE GS. 38. Înaintea utilizării, vă
rugăm să vă asigurați că produsele nu sunt deteriorate și că nu prezintă defecte. Acest 
produs este destinat utilizării doar de către persoane autorizate.

2. Set clemă filetată roșu și negru 
Descriere
Date tehnice:
Cod art.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Caracteristici: 	 Categorie de măsurare izolație
dublă/întărită: 	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Intensitatea curentului: 30 A
Set de cleme filetate 1.000 V. Acest produs respectă prevederile Directivei privind joasa 
tensiune / HSE GS. 38. Înaintea utilizării, vă rugăm să vă asigurați că produsele nu
sunt deteriorate și că nu prezintă defecte. Acest produs este destinat utilizării doar de 
către persoane autorizate.

3. Vârfuri de testare conforme 1.000 V GS 38 cu siguranță 
Descriere
Date tehnice:
Cod art.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Caracteristici:	 Cablu dublu izolat de 1,2 m. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø multilateral miez de cupru utilizabil, 
	 foarte flexibil 		
Domeniul de temperatură:	 -10 °C până la +150 °C
Categoria de măsurare:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Intensitatea curentului:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Set de cleme filetate 1.000 V. Acest produs respectă prevederile Directivei privind joasa 
tensiune / HSE GS. 38. Înaintea utilizării, vă rugăm să vă asigurați că produsele nu sunt 
deteriorate și că nu prezintă defecte. Acest produs este destinat utilizării doar de către 
persoane autorizate.

4. Dispozitiv de testare a cablurilor și siguranțelor
Descriere
Date tehnice:
Cod art.:	 3791 51 6 5 (121047) 
Permite utilizatorilor să îndeplinească cerințele GS38. Mărește siguranța utilizatorului. 
Introduceți fișa cablului în bucșa dispozitivului de testare a cablurilor. Atingeți inelul me-
talic cu vârful sondei. Se aprinde lumina când conexiunea este închisă. Aceste produse 
respectă prevederile Directivei privind joasa tensiune / HSE GS. 38. Produs destinat 
„rețelelor energetice“. Înaintea utilizării, vă rugăm să vă asigurați că produsele nu sunt 
deteriorate și că nu prezintă defecte. Când înlocuiți contactele filetate, schimbați și sigu-
ranțele! Aceste produse sunt destinate utilizării doar de către persoane autorizate.

Data emiterii: 29.01.2019

Poistková súprava elektrického skúšobného zariadenia

1. Súprava skrutkovacej posuvnej objímky v červenej a 
čiernej farbe  
Popis
Technické údaje:
Kat. č.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Znaky: 	 Dvojitá/zosilnená izolácia
Kategória merania: 	1.000 V CAT III/IV
Intenzita prúdu: 	 20 A
S posuvným ochranným obalom na bezpečné použitie. Tento výrobok spĺňa požiadavky 
smernice o nízkom napätí/ HSE GS. 38. Pred použitím sa uistite, že výrobky nie sú
poškodené a sú v bezchybnom stave. S týmto tovarom by mali manipulovať len  
oprávnené osoby.

2. Súprava skrutkovacej svorky v červenej a čiernej farbe 
Popis
Technické údaje:
Kat. č.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Znaky: 	 Dvojitá/zosilnená izolácia
Kategória merania: 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Intenzita prúdu: 	 30 A
Skrutkovateľná 1.000 V súprava krokosvoriek. Tento výrobok spĺňa požiadavky smernice 
o nízkom napätí/HSE GS. 38. Pred použitím sa uistite, že výrobky nie sú poškodené a sú 
v bezchybnom stave. S týmto tovarom by mali manipulovať len oprávnené osoby.
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3. 1.000 V testovacie hroty s poistkou zhodné s GS 38 
Popis
Technické údaje:
Kat. č.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Znaky:	 1,2 m dvojito izolovaný kábel. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø všestranne použiteľné,  
	 veľmi flexibilné medené jadro 		
Teplotný rozsah:	 -10 °C až +150 °C
Kategória merania:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Intenzita prúdu:	 500 mA / 1.000 V / 50 kA
Skrutkovateľná 1.000 V súprava krokosvoriek. Tento výrobok spĺňa požiadavky smernice 
o nízkom napätí/HSE GS. 38. Pred použitím sa uistite, že výrobky nie sú poškodené a sú 
v bezchybnom stave. S týmto tovarom by mali manipulovať len oprávnené osoby.

4. Tester vedenia a poistiek
Popis
Technické údaje:
Kat. č.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Umožňuje používateľom splniť požiadavky GS38. Zvyšuje bezpečnosť používateľov. 
Zasuňte zástrčku kábla do zdierky testera káblov. Dotknite sa hrotu sondy na kovovom 
krúžku. Svetlo zasvieti, keď je spínanie ukončené. Tieto výrobky spĺňajú požiadavky 
smernice o nízkom napätí/HSE GS. 38. Výrobok je určený pre „vysokoenergetické siete“.
Pred použitím sa uistite, že výrobky nie sú poškodené a sú v bezchybnom stave. Pri 
výmene naskrutkovávacích kontaktov vymeňte aj poistky! Je vhodné, aby s týmito 
výrobkami manipulovali len oprávnené osoby.

Dátum vystavenia: 29.01.2019

Komplet varovalk za električno preskusno opremo

1. Komplet navojne premične puše, rdeča in črna  
Opis
Tehnični podatki:
Št. izdelka: 	 3791 51 6 3 (871471)
Značilnosti: 	 Dvojna/ojačana izolacija
Merilna kategorija: 1.000 V CAT III/ IV
Jakost toka: 	 20 A
S potisnim zaščitnim ovojem za varno uporabo. Ta izdelek izpolnjuje zahteve smernice za 
nizkonapetostne naprave / HSE GS. 38. Pred uporabo preverite, da izdelki niso poško-
dovani in da so v brezhibnem stanju. S tem izdelkom smejo opravljati le pooblaščene 
osebe.

2. Komplet navojnih sponk, rdeča in črna 
Opis
Tehnični podatki:
Št. izdelka: 	 3791 51 6 2 (871470)
Značilnosti: 	 Dvojna/ojačana izolacija
Merilna kategorija: 	1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Jakost toka: 	 30 A
Komplet krokodil klešč za privitje 1.000 V. Ta izdelek izpolnjuje zahteve smernice za niz-
konapetostne naprave / HSE GS. 38. Pred uporabo preverite, da izdelki niso poškodova-
ni in da so v brezhibnem stanju. S tem izdelkom smejo opravljati le pooblaščene osebe.

3. 1.000 V GS 38 konformnih konic za preverjanje z varovalko 
Opis
Tehnični podatki:
Št. izdelka:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Značilnosti:	 1,2 m dvojno izoliran kabel. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø vsestransko uporaben,  
	 prilagodljivo bakreno jedro 		
Temperaturno območje:	 od -10 °C do +150 °C
Merilna kategorija:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Jakost toka:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Komplet krokodil klešč za privitje 1.000 V. Ta izdelek izpolnjuje zahteve smernice za niz-
konapetostne naprave / HSE GS. 38. Pred uporabo preverite, da izdelki niso poškodova-
ni in da so v brezhibnem stanju. S tem izdelkom smejo opravljati le pooblaščene osebe.

4. Merilnik vodove in varovalk
Opis
Tehnični podatki:
Št. izdelka:		  3791 51 6 5 (121047) 
Uporabnikom omogoča izpolnjevanje zahtev GS38. Zviša stopnjo varnosti uporabnikov.  
Vstavite kabelski vtič v vtičnico merilnika kablov. Dotaknite se konice sonde na 
kovinskem obroču. Če je vezje sklenjeno, posveti lučka. Ti izdelki izpolnjujejo zahteve 
smernice za nizkonapetostne naprave / HSE GS. 38. Izdelek je namenjen za uporabo 
na »visokoenergijskih omrežjih«. Pred uporabo preverite, da izdelki niso poškodovani in 
da so v brezhibnem stanju. Kadar menjate navojne kontakte, prosimo, zamenjajte tudi 
varovalke! S temi izdelki smejo opravljati le pooblaščene osebe.

Datum izdaje: 29.1.2019

Kit de accesorios de comprobación de seguridad

1. Juego de casquillos corredizos con rosca color rojo y 
negro   
Descripción
Datos técnicos:
Ref.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Características: 	 Aislamiento doble/reforzado
Categoría de medición: 1.000 V CAT III/ IV
Amperaje: 	 20 A
Con recubrimiento protector deslizante para un uso más seguro. Este producto cumple 
los requisitos de la Directiva de baja tensión / HSE GS. 38. Antes de su uso, asegúrese 
de que los artículos no están dañados y de que están en perfecto estado. Este artículo 
únicamente es apto para el uso por parte de personas autorizadas.

SLV

SPA

2. Juego de bornes enroscables color rojo y negro 
Descripción
Datos técnicos:
Ref.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Características: 	 Aislamiento doble/reforzado
Categoría de medición: 	1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Amperaje: 	 30 A
Juego de pinzas de cocodrilo con rosca de 1.000 V. Este producto cumple los requisitos 
de la Directiva de baja tensión / HSE GS. 38. Antes de su uso, asegúrese de que
los artículos no están dañados y de que están en perfecto estado. Este artículo 
únicamente es apto para el uso por parte de personas autorizadas.

3. Puntas de prueba con fusible de 1000 V según GS 38 
Descripción
Datos técnicos:
Ref.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Características:	 cable de 1,2 m con aislamiento doble. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø, núcleo de cobre más versátil 
	 y mucho más flexible 		
Rango de temperatura:	 de -10 °C a +150 °C
Categoría de medición:	 1000 V CAT III/600 V CAT IV
Amperaje:	 500 mA/1000 V/50 kA
Juego de pinzas de cocodrilo con rosca de 1000 V. Este producto cumple los requisitos 
de la Directiva de baja tensión / HSE GS. 38. Antes de su uso, asegúrese de que los 
artículos no están dañados y de que están en perfecto estado. Este artículo únicamente 
es apto para el uso por parte de personas autorizadas.

4. Probador de cables y fusibles
Descripción
Datos técnicos:
Ref.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Permite a los usuarios cumplir con los requisitos de GS 38. Aumenta la seguridad de los 
usuarios. Inserte la clavija del cable en el casquillo del probador de cables. Ponga la  
punta de la sonda en contacto con el anillo de metal. La luz se enciende cuando la  
conmutación se completa. Estos productos cumplen los requisitos de la Directiva de 
baja tensión/HSE GS. 38. Producto destinado a “redes de alta energía”. Antes de su uso, 
asegúrese de que los artículos no están dañados y de que están en perfecto estado. 
Cuando sustituya los contactos roscados, sustituya también los fusibles. Estos artículos 
únicamente son aptos para el uso por parte de personas autorizadas.

Fecha de emisión: 29/01/2019

Elektriska testtillbehör Säkrings-Kit

1. Set skruvad glidhylsa röd och svart  
Beskrivning
Tekniska data:
Art.nr.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Egenskaper: 	 Dubbel/armerad isolering
Mätkategori: 	 1.000 V CAT III/ IV
Strömstyrka: 	 20 A
Med glidande skyddskåpa för säker användning. Denna produkt uppfyller kraven i  
lågspänningsdirektivet / HSE GS. 38. Försäkrad dig om innan användning att produkten 
är i perfekt skick och inte skadad. Denna produkt är endast lämplig för användning av 
behöriga personer.

2. Set skruva-på-klämmor röd och svart 
Beskrivning
Tekniska data:
Art.nr.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Egenskaper: 	 Dubbel/armerad isolering
Mätkategori: 	 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Strömstyrka: 	 30 A
Påskruvbar 1 000 V krokodilklämma, set. Denna produkt uppfyller kraven i lågspännings-
direktivet / HSE GS. 38. Försäkrad dig om innan användning att produkten är i perfekt
skick och inte skadad. Denna produkt är endast lämplig för användning av behöriga 
personer.

3. 1.000 V GS 38 konformiga testpinnar med säkring 
Beskrivning
Tekniska data:
Art.nr.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Egenskaper:	 1,2 m dubbelisolerad kabel. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø mångsidigt användbar,  
	 mycket flexibel kopparkärna 		
Temperaturområde:	 -10 °C till +150 °C
Mätkategori:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Strömstyrka:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Påskruvbar 1.000 V krokodilklämma, set. Denna produkt uppfyller kraven i lågspännings-
direktivet / HSE GS. 38. Försäkrad dig om innan användning att produkten är i perfekt 
skick och inte skadad. Denna produkt är endast lämplig för användning av behöriga 
personer.

4. Lednings- och säkringstestare
Beskrivning
Tekniska data:
Art.nr.:		  3791 51 6 5 (121047) 
Tillåter användare att uppfylla kraven i GS38. Ökar användarsäkerheten. Sätt i kabelkon-
takten i uttaget för kabeltestaren. Berör med sondens spets på metallringen. Ljus tänds 
när kretsen är komplett. Dessa produkter uppfyller kraven i lågspänningsdirektivet / HSE 
GS. 38. Produkt avsedd för ”högenerginät”. Försäkrad dig om innan användning att pro-
dukten är i perfekt skick och inte skadad. Byt ut säkringarna när du byter skruvkontakter! 
Denna produkt är endast lämplig för användning av behöriga personer.

Publiceringsdatum: 2019/01/29

SWE

Art.-Nr. 3791 51 6

Elektrik test cihazları sigorta kit

1. Vidalanabilir sürgülü kovan seti, kırmızı ve siyah   
Tanım
Teknik veriler:
Ürün no.: 	 3791 51 6 3 (871471)
Özellikler: 	 Çift/güçlendirilmiş izolasyon
Ölçüm kategorisi: 1.000 V CAT III / IV
Amperaj: 	 20 A
Emniyetli kullanım için sürgülü koruyucu kılıfla birlikte. Bu ürün, alçak gerilim direktifi 
/ HSE GS gereksinimlerini karşılamaktadır. 38. Kullanmadan önce, ürünlerin hasar 
görmemiş ve kusursuz bir durumda olduklarından emin olun. Bu ürün, sadece yetkili 
kişiler tarafından kullanılmaya uygundur.

2. Vidalanabilir klips seti, kırmızı ve siyah 
Tanım
Teknik veriler:
Ürün no.: 	 3791 51 6 2 (871470)
Özellikler: 	 Çift/güçlendirilmiş izolasyon
Ölçüm kategorisi: 1.000 V CAT III/600 V CAT IV
Amperaj: 	 30 A
Vidalanabilir 1.000 V timsah klipsi seti. Bu ürün, alçak gerilim direktifi / HSE GS gereksi-
nimlerini karşılamaktadır. 38. Kullanmadan önce, ürünlerin hasar görmemiş ve kusursuz
bir durumda olduklarından emin olun. Bu ürün, sadece yetkili kişiler tarafından 
kullanılmaya uygundur.

3. 1.000 V GS 38’e uygun sigortalı kontrol uçları 
Tanım
Teknik veriler:
Ürün no.:  	 3791 51 6 1 (131370/OR) 
Özellikler:	 1,2 m çift yalıtımlı kablo. 
	 1,0 mm².  3,6 mm Ø çok yönlü kullanılabilir,  
	 çok esnek bakır çekirdek 		
Sıcaklık aralığı:	 –10 °C ila +150 °C
Ölçüm kategorisi:	 1.000 V CAT III / 600 V CAT IV
Amperaj:	 500 mA /1.000 V / 50 kA
Vidalanabilir 1.000 V timsah klipsi seti. Bu ürün, alçak gerilim direktifi / HSE GS 
gereksinimlerini karşılamaktadır. 38. Kullanmadan önce, ürünlerin hasar görmemiş ve 
kusursuz bir durumda olduklarından emin olun. Bu ürün, sadece yetkili kişiler tarafından 
kullanılmaya uygundur.

4. Hat ve sigorta test cihazı
Tanım
Teknik veriler:
Ürün no.:	 3791 51 6 5 (121047) 
Kullanıcıların GS38 gereksinimlerini karşılamalarına olanak sağlar. Kullanıcıların güvenliğini 
artırır. Kablo konnektörünü kablo test cihazının soketine takın. Metal halka üzerindeki 
prob ucuna dokunun. Devre tamamlandığında ışık yanar. Bu ürünler, alçak gerilim direktifi 
/ HSE GS gereksinimlerini karşılamaktadır. 38. Ürün, “yüksek enerjili şebekeler” için 
tasarlanmıştır. Kullanmadan önce, ürünlerin hasar görmemiş ve kusursuz bir durumda 
olduklarından emin olun. Vidalı kontakları değiştirirken, lütfen sigortaları da değiştirin!  
Bu ürünler, sadece yetkili kişiler tarafından kullanılmaya uygundur.

Düzenleme tarihi: 29.01.2019
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